
Spolupráce UK s Technickou univerzitou v
Drážďanech
1.11.2024 - | Univerzita Karlova

V pátek 1. 11. 2024 navštívili zástupci Univerzity Karlovy jednu z jejích významných
partnerských institucí – Technickou univerzitu v Drážďanech. Cílem setkání byl podpis
memoranda o porozumění a také specifičtější smlouvy o uzavíraní doktorátů v cotutelle
mezi oběma institucemi.

Delegaci UK, kterou osobně vedla rektorka prof. Milena Králíčková, tvořili dále prorektorka pro
zahraniční záležitosti prof. Eva Voldřichová Beránková, prorektor pro koncepci a kvalitu vzdělávací
činnosti doc. Jan Polák a zástupci Odboru zahraničních vztahů rektorátu. TU Dresden byla kromě
rektorky, prof. Dr. Ursuly M. Staudinger, zastoupena také vedoucím pro transfer technologií a
internacionalizaci (CTIO) prof. Ronaldem Tetzlaffem, prorektorkou pro výzkum prof. Angelou Rösen-
Wolff, vedoucím International Office Peterem Rosenbaumem a početnými představiteli tamní
Přírodovědecké a Fyzikální fakulty.

O významu tohoto meziuniverzitního setkání svědčila i přítomnost nové generální konzulky České
republiky v Drážďanech, Dr. Ivony Valhové, ale také velký zájem zúčastněných vědeckých institucí,
jakými jsou např. Helmholtz-Zentrum Dresden-Rossendorf (HZDR), Leibniz Institute for Solid State
and Materials Research (IfW), Fyzikální ústav Akademie věd ČR, Ústav fyzikální chemie J.
Heyrovského a Saské ministerstvo pro vědu, kulturu a cestovní ruch.

Nově podepsané smlouvy pomohou nastartovat spolupráci UK s TU Dresden v oblasti vědy,
doktorských studií, výuky i třetí role univerzity. Rámcová dohoda o cotutelle mezi Univerzitou
Karlovou a School of Science na TU Dresden je výsledkem série společných jednání, která započala
už v prosinci roku 2023 v rámci rektorátní mezinárodní akce na podporu cotutelle studia. Zároveň
navazuje na stávající spolupráci obou univerzit v oblasti cotutelle, která v předchozích letech vedla k
uzavření dvou cotutelle dohod. Smyslem rámcové dohody je především snazší a efektivnější proces
uzavírání budoucích individuálních cotutelle dohod nejen pro studující a školitele, ale i pro
administrativní aparát obou univerzit. Záměrem je, aby se současná spolupráce v oblasti přírodních
věd do budoucna rozšířila i na další oblasti. Univerzity také jednaly o možnostech spolupráce na
konkrétních doktorských studiích a výzkumech v rámci cotutelle ve spolupráci s dalšími výzkumnými
institucemi jakými jsou např. ústavy AV ČR, IFW Dresden, HZDR, které mohou zprostředkovat
výzkumné podmínky a vybavení, odborná školení a finanční podporu.
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